



## Magyarország álomtörténete 1929-1941

2017 június 15. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

értékelve

Mérték

Még nincs

A NEMZETI KÖNYVHÉT SZENZÁCIÓJA!

Kötetünk a magyar történelem rendkívül izgalmas korszakát tárgyalja, rendkívül izgalmas néz?pontból. A

**szellemes összefoglaló** a huszadik század dereka, a második világháború által meghatározott évtizedek magyar történelmét írja le úgy, ahogy *megtörténhetett volna, de nem történt meg*.

**Nem történt meg**, mert a korszak uralkodó elitje képtelen volt felismerni az ország előtt megnyíló lehetőségeket, képtelen volt kockázatot vállalni eszméiért, céljaiért, képtelen volt belátni, hogy programja sikeréhez nem elég sodródnia, nem elég mantraként dúdolgatnia jelszavait, nem elég a Magyar Hiszekegyet minden reggel fölmondania, de tennie is kell érte. És e tetteket – sem a szociális-gazdasági kérdésekben, sem a belpolitikában, sem a nemzetközi viszonyrendszerben – nem merte vállalni.

*Olyan történelmet olvashatunk e könyvben, amely nem történt meg, mert a korszak hatalmi elitje egy letűnt világ álmai után kapkodott az ország feletts vezetése helyett...*

**E kötet nem csupán a nemzeti érzelm? olvasótábor számára kínál fantáziadús álmképeket, de egyben a korszak mély és ?szinte kritikáját is adva leszámol a Horthy-rendszerhez köt?d? romantikával, megdöbent?en eredeti módon értelmezi a magyar területi revízió problémakörét.**

A humoros, alternatív közeg, a valóságtól elszakadó ábrázolásmód, a „*mi lett volna, ha...*” felvetése egyúttal lehet?vé teszi, hogy elfogulatlanul beszéljünk a Horthy-rendszerrel. A képtelen történet, a groteszk valóságábrázolás alkalmat kínál arra, hogy harag és részrehajlás nélkül, viszont jó reményekkel eltelve tegyük a helyére a félmúltat.

Végezetül érdemes megemlíteni azt is, hogy Rácz András a „Magyarország Álmotörténete 1929-1941” című ezen új könyvében (2017) **azáltal, hogy a korszak uralkodó elitjét szembesíti saját állításainak és tetteinek ellentmondásaival, egyben a mindenkori hatalmi elittel kapcsolatos óvatosságra is inti olvasóit.**

\*

*„El kell mondanom, hogy tisztában vagyok vele, hogy a történelem értelmezése mindannyiunk számára érzelmileg kötött terület. A múlt megítélése igazolhatja jelenünket, s mindazok, akik elégedetlenek a jellel, haszonélvez?i korunknak, rémálomnak fogják látni az e könyvben leírt lehet?ségeket. Azok azonban, akik elégedetlenek országunk állapotával, bizonyosan másképpen értelmezik a múltat is. Számukra talán érdekes és reményt adó olvasmány lesz ez a kötet”.*

(Rácz András)

KAPHATÓ, RENDELHET?!



Ajánljuk mellé:

[A hunok hódításai és Attila birodalma](#)

[A Sumír örökségünk - A Bobula Ida hagyaték](#)

[?smagyar hagyományaink](#)

[A hunok öröksége](#)

**Magyar Menedék Könyvesház**[www.magyarmentedek.com](http://www.magyarmentedek.com)

1126 Budapest, Márvány utca 48.

Telefon: 213-7057

NytvaTartás:

H-P: 09:00-19:00-ig; Szó: 09:00-13:00-ig

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni győzatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**